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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

       Satuan Pendidikan     : TK Pra Widya Dharma Penglumbaran 

Kelas/Semester : B/II 

Tema : Binatang  

Subtema : Hidup di Darat/Kucing 

Pembelajaran ke  : 11 

Alokasi waktu : 150 menit 

 

A. Tujuan kegiatan: 

Tujuan dari kegiatan ini adalah : Mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan, dapat melakukan gerakan untuk 

mengembangkan motorik kasar dan halus, pengelompokan benda berdasarkan bentuk, mengenal bilangan, 

mengenal binatang yang hidup di darat khususnya kucing, memahami informasi lisan, menceritakan kembali 

kegiatan yang sudah dilakukan, menghubungkan bunyi dengan simbol, mematuhi aturan di rumah, 

berperilaku mandiri, dapat mengekspresikan seni kriya dan musik. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran   

 

1. Memperkenalkan macam binatang 

2. Bernyanyi 

3. Menyebutkan binatang yang disukai 

4. Menghubungkan gambar 

5. Mewarnai 

6. Menebalkan huruf 

Materi yang masuk dalam Pemiasaan: 

1. SOP Pembukaan 

2. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

3. Memberi salam dalam SOP Pelaksanaan Salam 

4. Doa sebelum belajar dalam SOP Doa Bersama 

5. Mencuci tangan dalam SOP Pelaksanaan Kebersihan Diri  

6. SOP Penutup 
 

 

Alat dan bahan: 

Gambar, buku paket, pensil, krayon, penghapus 
Sumber belajar: 

Lingkungan sekitar 

PEMBUKAAN (±30 Menit) 

1. Upacara bendera 

2. Doa sebelum belajar 

3. Menyanyikan lagu “Kucing belang” 

INTI (± 60 Menit) 

1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

2. Guru menjelaskan tentang kegiatan yang akan dilaksanakan (menjelaskan tentang tema) 

3. Guru mengajak anak bercakap-cakap tentang “binatang kucing” 

4. Guru memberikan contoh cara memelihara kucing 

5. mengajak anak untuk mengucapkan nama-nama binatang 

6. Anak melakukan kegiatan sesuai kelompok dan akan dirolling/tukar sehingga ketiga kelompok dapat 

menyelesaikan kegiatan 

a. Kegiatan 1 : Menghubungkan gambar dengan kata “”kucing” 

b. Kegiatan 2 : Mennebalkan huruf sesuai dengan binatang kesukaan 

c. Kegiatan 3 : Mewarnai gambar 

Kegiatan Pengaman : Anak membaca gambar sederhana dalam buku  

ISTIRAHAT (± 30 Menit) 

Penerapan SOP Istirahat dan bermain di luar ruangan 

PENUTUP (± 30 Menit) 

1. Tanya jawab tentang perasaan anak hari ini 

2. Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilaksanakan 



3. Bernyanyi 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP Penutup 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

1. Indikator Penilaian 

Prog. Pengemb. KD Indikator 
Strategi 

Pembelajaran 

NAM 3.1-4.1 Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar Observasi 

Sosem 2.5 Anak dapat mengucapkan salam Observasi 

Seni  3.15-4.15 Anak dapat mewarnai binatang kucing Hasil Karya 

Fismot Kesehatan 2.1 Anak dapat mencuci tangan Observasi 

Bahasa 2.14 Anak dapat menyimak penjelasan guru Observasi 

  Anak dapat menyebutkan nama binantang Bercakap-cakap 

Kognitif 3.7-4.7 Anak dapat menghubungkan gambar denagn kata Penugasan 

Fismot Halus 3.3-4.3 Anak dapat menebalkan huruf Penugasan 

Fismot kasar 3.3-4.3 Anak dapat menirukan jalannya binatang  

 

2. Teknik penilaian yang akan digunakan: 

a. Catatan hasil karya    b. Catatan anekdot c. Skala capaian perkembangan (rating scale) 

 

Mengetahui: 

Kepala TK Pra Widya Dharma Penglumbaran 
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Penglumbaran, 11 April 

Guru Kelompok  B1 

 

   


